
美園スタジアムタウン：住⺠アンケート調査vol.2
結果速報(単純集計)

2020年6⽉
美園タウンマネジメント協会

調査実施概要
調査⽬的：埼⽟県を含む⾸都圏1都3県対象とした新型コロナウイルス感染症対策に係る緊急事態宣⾔は5⽉25⽇に解

除されたが、同感染症への社会的な対応・対策は当⾯続く事が予想される。そこで、“Withコロナ”におけ
る地域⽣活への影響やニーズ等を把握しつつ、“Postコロナ”も⾒据えた、本地区の今後のまちづくり⽅
策・事業等の検討・企画⽴案に活⽤するため本調査を実施した。

調査⼿法：Webアンケートフォームへの⼊⼒・送信による回答収集
調査期間： 2020年6⽉5⽇(⾦)〜6⽉21⽇(⽇)
調査主体：美園タウンマネジメント協会（企画担当：さいたま市未来都市推進部、(⼀社)美園タウンマネジメント）
協 ⼒：(株)AsMama、みその都市デザイン協議会

※本資料では、選択肢回答の単純集計結果を取りまとめております。なお、⾃由記述回答の整理結果は、選択肢回答の詳細分析結果と合わせて後
⽇報告いたします。
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1. 回答者属性

回答数 割合
男性 256 51.0%
⼥性 246 49.0%
計 502 100.0%

1-1 性別

1-2 年齢階層
回答数 割合

10代 1 0.2%
20代 55 11.0%
30代 221 44.0%
40代 164 32.7%
50代 37 7.4%
60代 20 4.0%
70代 4 0.8%
80代以上 0 0.0%

計 502 100.0%

1-3 お住まい
回答数 割合

さいたま市緑区内 320 63.7%
さいたま市岩槻区内 125 24.9%
さいたま市内(緑区/岩槻区以外) 43 8.6%
川⼝市内(東川⼝/⼾塚/⼾塚東) 3 0.6%
川⼝市内(東川⼝/⼾塚/⼾塚東以外) 1 0.2%
越⾕市内 1 0.2%
その他の市町村内 9 1.8%

計 502 100.0%

緑区内の町丁字 回答数
⼤字下野⽥ 12
⼤字⼤⾨ 43
⼤字寺⼭ 1
⼤字南部領辻 2
東⼤⾨2丁⽬ 14
東⼤⾨3丁⽬ 8
⼤字間宮 1
美園1丁⽬ 7
美園2丁⽬ 2
美園3丁⽬ 30
美園4丁⽬ 159
美園5丁⽬ 22
美園6丁⽬ 8
美園地区以外 11

岩槻区内の町丁字 回答数
⼤字釣上 2
⼤字釣上新⽥ 3
⼤字末⽥ 2
美園東1丁⽬ 90
美園東2丁⽬ 14
美園東3丁⽬ 8
新和地区以外 6

町丁字(緑区/岩槻区のみ)
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⼀⼾建て (持ち家) ⼀⼾建て (賃貸) マンション等集合住宅 (持ち家)

マンション等集合住宅 (賃貸) 社宅･寮･シェアハウス等 その他 (店舗･事務所併⽤住宅等)

回答数 割合
⼀⼾建て(持ち家) 108 21.5%
⼀⼾建て(賃貸) 3 0.6%
マンション等集合住宅(持ち家) 280 55.8%
マンション等集合住宅(賃貸) 108 21.5%
社宅･寮･シェアハウス等 2 0.4%
その他(店舗･事務所併⽤住宅等) 1 0.2%

計 502 100.0%

1. 回答者属性
1-4 居住形態 1-5 同居者

回答数 回答率
配偶者 428 85.3%
⼦供 309 61.6%
孫 1 0.2%
⾃⾝/配偶者の親 32 6.4%
⾃⾝/配偶者の祖⽗⺟ 1 0.2%
兄弟姉妹 3 0.6%
その他 6 1.2%
同居してない(1⼈暮らし) 58 11.6%

有効回答者数 502 ─

回答数 回答率
未就学児(0〜3歳) 161 32.1%
未就学児(4〜6歳) 100 19.9%
⼩学⽣(低学年) 77 15.3%
⼩学⽣(⾼学年) 37 7.4%
中学⽣ 23 4.6%
⾼校⽣以上 38 7.6%
(同居していない) 189 37.6%

有効回答者数 502 ─

同居者する⼦/孫の年代

32.1%
19.9%

15.3%
7.4%

4.6%
7.6%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

未就学児(0〜3歳)
未就学児(4〜6歳)

⼩学⽣(低学年)
⼩学⽣(⾼学年)

中学⽣
⾼校⽣以上

(⼦どもと同居してない)
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10.6%10.4% 51.8%

3.6%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
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さいたま市緑区内
さいたま市岩槻区内
さいたま市内 (緑区/岩槻区以外)
埼⽟県内 (さいたま市以外)
東京都内
その他の県内
従業/通学していない

1. 回答者属性
1-6 職業 従業地/通学地

回答数 割合
会社員 297 59.2%
派遣/契約社員 14 2.8%
公務員 42 8.4%
⾃営業 13 2.6%
会社役員 14 2.8%
学⽣ 1 0.2%
パート/アルバイト 40 8.0%
専業主婦(夫) 63 12.5%
無職 2 0.4%
その他 16 3.2%

計 502 100.0%

回答数 割合
さいたま市緑区内 47 9.4%
さいたま市岩槻区内 14 2.8%
さいたま市内(緑区/岩槻区以外) 53 10.6%
埼⽟県内(さいたま市以外) 52 10.4%
東京都内 260 51.8%
その他の県内 18 3.6%
(従業/通学していない) 58 11.6%

計 502 100.0%

職種
回答数 割合

営業 43 8.6%
販売･サービス 47 9.4%
会計･経理 18 3.6%
経営･企画 39 7.8%
⼈事･管理 12 2.4%
⼀般事務処理 47 9.4%
研究･開発･設計 47 9.4%
⽣産･物流 16 3.2%
建設･施⼯ 10 2.0%
専⾨職 (医療･教育等) 74 14.7%
編集･デザイン等 14 2.8%
その他 71 14.1%
(従業していない) 64 12.7%

計 502 100.0%

8.6% 9.4%

3.6%

7.8%

2.4%

9.4% 9.4%

3.2%
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経営･企画 ⼈事･管理 ⼀般事務処理
研究･開発･設計 ⽣産･物流 建設･施⼯
専⾨職 (医療･教育等) 編集･デザイン等 その他
従業していない
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24.1%
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通勤通学の外出(N=502)

通勤通学以外の外出(N=502)

仕事時間／勉強時間(N=502)

家族との会話･団らん(N=502)

⾃⾝の余暇時間(N=502)

家事をする時間(N=502)

育児をする時間(N=502)

近所の⼈と接する機会(N=502)

運動･スポーツ(N=502)

⼤きく減った

少し減った

変わらない

少し増えた

⼤きく増えた

(元々してない)

50.2% 40.6% 9.2%
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⼤きく変化した

少し変化した

特に変化はない

2. 新型コロナ流⾏に係る｢⽇々の地域⽣活｣への影響
2-1 ⾃⾝の⽣活習慣(ライフスタイル)の新型コロナ流⾏前〜外出⾃粛期間中の変化

回答数 割合
⼤きく変化した 252 50.2%
少し変化した 204 40.6%
特に変化はない 46 9.2%

計 502 100.0%

通勤/通学の
ための外出

通勤/通学以外の
ための外出

勤務先の仕事/
通学先の勉強
をする時間

家族との
会話･団らん

⾃⾝のために
⾃由に使える

余暇時間

掃除･洗濯･炊事
等の家事を
する時間

育児をする時間
(⼦どもの遊び･勉強

をみる等含む)

近所の⼈と
接する機会

運動･スポーツを
する機会･時間
(ウォーキング等含む)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
⼤きく減った 222 44.2% 315 62.7% 63 12.5% 5 1.0% 67 13.3% 5 1.0% 3 0.6% 93 18.5% 116 23.1%
少し減った 87 17.3% 140 27.9% 104 20.7% 13 2.6% 88 17.5% 9 1.8% 4 0.8% 62 12.4% 105 20.9%
変わらない 118 23.5% 22 4.4% 214 42.6% 149 29.7% 160 31.9% 187 37.3% 84 16.7% 171 34.1% 109 21.7%
少し増えた 2 0.4% 6 1.2% 30 6.0% 143 28.5% 106 21.1% 172 34.3% 110 21.9% 31 6.2% 86 17.1%
⼤きく増えた 1 0.2% 2 0.4% 18 3.6% 141 28.1% 69 13.7% 121 24.1% 116 23.1% 4 0.8% 31 6.2%
(元々してない) 72 14.3% 17 3.4% 73 14.5% 51 10.2% 12 2.4% 8 1.6% 185 36.9% 141 28.1% 55 11.0%

計 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0%

2-2 ⽣活習慣への影響度合い
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84.5%

48.6%

75.3%

76.9%

33.9%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⾷料品･⽣活必需品の買物(N=502)

通勤/通学(N=502)

⼦育て関連施設の利⽤(N=502)

病院･薬局等(N=502)

家族･友⼈･知⼈に会う(N=502)

役所での⼿続き等(N=502)

運動･スポーツ(N=502)

余暇活動(N=502)

週5⽇以上

週3〜4⽇程度

週1〜2⽇程度

⽉2〜3⽇程度

⽉1⽇程度

全くしてない

15.6% 61.7% 18.5%
2.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

全体
(N=454)

だいたい元に戻る
変化が続く部分も元に戻る部分も
変化が続く
変化が強まる
わからない

2. 新型コロナ流⾏に係る｢⽇々の地域⽣活｣への影響
2-2-1 新型コロナ感染リスクが社会的に抑制された際の、⽣活習慣が変化した状態の続く⾒込み

回答数 割合
変化は⼀時的で、だいたい元に戻る 71 15.6%
変化した状態が続く部分も、元に戻る部分も両⽅ある 280 61.7%
変化した状態が概ね続く 84 18.5%
変化した状態がより⼀層強まる 9 2.0%
わからない 10 2.2%

計 454 100.0%

⾷料品･⽣活必需
品の買物

勤務先への通勤/
通学先への通学

⼦育て関連施設
の利⽤(保育園等)

病院･薬局等に
⾏く

家族･友⼈･知⼈
に会う

役所での
⼿続き等

運動･スポーツ
(ウォーキング等含む)

余暇活動
(娯楽･習い事等)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
週5⽇以上 25 5.0% 95 18.9% 25 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 50 10.0% 2 0.4%
週3〜4⽇程度 110 21.9% 84 16.7% 24 4.8% 7 1.4% 5 1.0% 0 0.0% 68 13.5% 3 0.6%
週1〜2⽇程度 318 63.3% 64 12.7% 17 3.4% 19 3.8% 20 4.0% 2 0.4% 135 26.9% 32 6.4%
⽉2〜3⽇程度 35 7.0% 34 6.8% 4 0.8% 67 13.3% 41 8.2% 8 1.6% 55 11.0% 24 4.8%
⽉1⽇程度 9 1.8% 31 6.2% 8 1.6% 165 32.9% 58 11.6% 105 20.9% 24 4.8% 33 6.6%
全くしてない 5 1.0% 194 38.6% 424 84.5% 244 48.6% 378 75.3% 386 76.9% 170 33.9% 408 81.3%

計 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0% 502 100.0%

2-3 外出⾃粛期間中の外出頻度

※設問2-1における｢変化有｣の回答者のみへの設問
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21.1%

16.5%

28.9%

17.9%

14.1%

24.9%

27.7%

26.9%

1.4%

5.6%

44.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

⾃⾝の⽣活リズムが崩れた

配偶者の⽣活リズムが崩れた

⼦どもの⽣活リズムが崩れた

⾃⾝の仕事に影響が出た

配偶者の仕事に影響が出た

家計の⽀出が増加した

疲れやイライラ、不安など

家族以外の⼈との会話が減った

その他

休園･休校の影響は特にない

(対象となる⼦どもと同居してない)

37.1% 62.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

普段通わせている
(N=502)

はい

いいえ

2. 新型コロナ流⾏に係る｢⽇々の地域⽣活｣への影響
2-4 幼稚園･保育施設･学童施設の利⽤状況

回答数 割合
はい
(通わせている⼦どもがいる) 186 37.1%
いいえ
(通わせている⼦どもはいない) 316 62.9%

計 502 100.0%

普段
回答数 割合

普段通り利⽤ 26 14.1%
⼀時的に利⽤ 30 16.2%
利⽤してない 129 69.7%

計 185 100.0%

外出⾃粛期間中

14.1% 16.2% 69.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外出⾃粛期間中
(N=185)

普段通り利⽤

⼀時的に利⽤

利⽤してない

2-5 新型コロナ対策に伴う休園･休校による⽣活影響

回答数 回答率
⾃⾝の⽣活リズムが崩れた 106 21.1%
配偶者の⽣活リズムが崩れた 83 16.5%
⼦どもの⽣活リズムが崩れた 145 28.9%
⾃⾝の仕事に影響が出た 90 17.9%
配偶者の仕事に影響が出た 71 14.1%
家計の⽀出が増加した 125 24.9%
疲れやイライラ、不安などの感情を感じることが増えた 139 27.7%
家族以外の⼈との会話が減った 135 26.9%
その他 7 1.4%
休園･休校の影響は特にない 28 5.6%
(休園･休校の対象となる⼦どもと同居してない) 222 44.2%

有効回答者数 502 ─

※該当する選択肢を全て選択
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74.1%

23.7%

70.4%

44.1%

22.1%

24.5%

32.4%

27.3%

23.5%

24.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不特定多数の利⽤する屋内施設での感染リスク

不特定多数の利⽤する屋外施設での感染リスク

不特定多数の利⽤する公共交通機関での感染リスク

⾃然災害の発⽣

休校･分散登校等の対応期間が⻑引く事による⼦どもの学校の勉強の遅れ

緊縮財政による地域内の公共サービスの低下

経済停滞による地域内の⺠間サービスの低下

経済停滞による⺠間開発投資の減退

⾏事等の延期/⾃粛等による地域組織の活動気運の低下

その他

2. 新型コロナ流⾏に係る｢⽇々の地域⽣活｣への影響
2-6 “Withコロナ”が当⾯続く事に対する地域⽣活上の不安･⼼配等

回答数 回答率
不特定多数の利⽤する屋内施設(店舗/公共施設等)での感染リスク 366 74.1%
不特定多数の利⽤する屋外施設(公園等)での感染リスク 117 23.7%
不特定多数の利⽤する公共交通機関(鉄道/バス/タクシー等)での感染リスク 348 70.4%
⾃然災害の発⽣(感染リスク下での避難所運営等含む) 218 44.1%
休校･分散登校等の対応期間が⻑引く事による⼦どもの学校の勉強の遅れ 109 22.1%
緊縮財政による地域内の公共サービスの低下 121 24.5%
経済停滞による地域内の⺠間サービスの低下 160 32.4%
経済停滞による⺠間開発投資の減退(地域内の居住⼈⼝･事業者数の増加傾向の鈍化) 135 27.3%
⾏事等の延期/⾃粛等による地域組織(⾃治会その他)の活動気運の低下 116 23.5%
その他 122 24.7%

有効回答者数 494 ─

※特に該当する選択肢5つを選択
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56.8%

17.1%

7.4%

9.6%

0.4%

11.2%

1.6%

2.2%

0.6%

4.0%

3.8%

14.5%

20.7%

19.1%

10.6%

11.0%

4.0%

48.2%

0.4%

0.0%

0.0%

2.0%

5.0%

17.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

定時出勤

時差出勤等

短時間勤務

シフト勤務等

⼀時帰休

在宅勤務

サテライトオフィス等利⽤

シェアオフィス等利⽤

貸し会議室等利⽤

モバイルワーク

その他

(仕事をしていない)

新型コロナ流⾏前(N=502)

外出⾃粛期間中(N=502)

42.6% 25.3% 17.3% 14.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=502)

⼤きく変化した

少し変化した

特に変化はない

(仕事をしていない)

3. 新型コロナ流⾏に係る｢働き⽅｣への影響
3-1 ⾃⾝の働き⽅の新型コロナ流⾏前〜外出⾃粛期間中の変化

回答数 割合
⼤きく変化した 214 42.6%
少し変化した 127 25.3%
特に変化はない 87 17.3%
(仕事をしていない) 74 14.7%

計 502 100.0%

コロナ流⾏前 外出⾃粛期間中
回答数 回答率 回答数 回答率

定時出勤 285 56.8% 104 20.7%
時差出勤/フレックスタイム 86 17.1% 96 19.1%
短時間勤務 37 7.4% 53 10.6%
シフト勤務･交代勤務 48 9.6% 55 11.0%
⼀時帰休 2 0.4% 20 4.0%
在宅勤務 56 11.2% 242 48.2%
サテライトオフィス等の会社専⽤施設での勤務 8 1.6% 2 0.4%
シェアオフィス･コワーキングスペース等の共⽤施設での勤務 11 2.2% 0 0.0%
レンタルスペース･貸し会議室等を利⽤した勤務 3 0.6% 0 0.0%
モバイルワーク(カフェ･公園等の⼀般的な場所を利⽤した勤務) 20 4.0% 10 2.0%
その他 19 3.8% 25 5.0%
(仕事をしていない) 73 14.5% 88 17.5%

有効回答者数 502 ─ 502 ─

3-2 新型コロナ流⾏前に⾏ったことのある働き⽅ ／ 3-3 外出⾃粛期間中に⾏った働き⽅
※該当する選択肢を全て選択
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26.0%

43.8%

18.2%

43.4%

31.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

部屋･机･椅⼦･照明等の物理的環境

Wi-fi等の通信環境

情報セキュリティ

Web会議等のテレワーク⽤ツールの使い勝⼿

職場に⾏かないと閲覧できない資料･データ類

営業･取引先等との連絡･意思疎通

上司･同僚･部下等との連絡･意思疎通

押印その他の決裁⼿続き

家事や育児との両⽴

仕事のオン/オフの切替

オーバーワーク(働きすぎ)の回避

運動不⾜解消等の健康管理

その他

14.3% 19.2% 28.2% 26.9% 11.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=245)

⼤きく向上した
少し向上した
変わらない
少し低下した
⼤きく低下した

3. 新型コロナ流⾏に係る｢働き⽅｣への影響
3-3-1 新型コロナ流⾏前の働き⽅と⽐較した、外出⾃粛期間中のリモートワーク業務効率

回答数 割合
⼤きく向上した 35 14.3%
少し向上した 47 19.2%
変わらない 69 28.2%
少し低下した 66 26.9%
⼤きく低下した 28 11.4%

計 245 100.0%

3-3-2 “Withコロナ”においてリモートワークを続ける上での問題点･改善点等

※設問3-3における、外出⾃粛期間中にリモートワークを⾏った回答者のみへの設問

回答数 回答率
部屋･机･椅⼦･照明等の物理的環境 113 46.7%
Wi-fi等の通信環境 54 22.3%
情報セキュリティ 55 22.7%
Web会議等のテレワーク⽤ツールの使い勝⼿ 43 17.8%
職場に⾏かないと閲覧できない資料･データ類 90 37.2%
営業･取引先等との連絡･意思疎通 45 18.6%
上司･同僚･部下等との連絡･意思疎通 88 36.4%
押印その他の決裁⼿続き 70 28.9%
家事や育児との両⽴ 63 26.0%
仕事のオン/オフの切替 106 43.8%
オーバーワーク(働きすぎ)の回避 44 18.2%
運動不⾜解消等の健康管理 105 43.4%
その他 76 31.4%

有効回答者数 242 ─

※設問3-3における、外出⾃粛期間中にリモートワークを⾏った回答者のみへの設問
※特に該当する選択肢5つを選択
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12.5% 28.7% 28.5% 17.3% 12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=502)

ぜひ利⽤したい
料⾦/サービス等によっては利⽤したい
利⽤したいとは思わない
わからない
(仕事をしていない)

18.0% 28.2% 26.5%
5.3%

1.2%
13.5% 7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体
(N=245)

週5⽇以上
週3〜4⽇程度
週1〜2⽇程度
⽉2〜3⽇程度
⽉1⽇程度
全く⾏わない
わからない

3. 新型コロナ流⾏に係る｢働き⽅｣への影響
3-3-3 “Withコロナ”における当⾯の働き⽅にてリモートワークの続く⾒込み

回答数 割合
週5⽇以上 44 18.0%
週3〜4⽇程度 69 28.2%
週1〜2⽇程度 65 26.5%
⽉2〜3⽇程度 13 5.3%
⽉1⽇程度 3 1.2%
全く⾏わない 33 13.5%
わからない 18 7.3%

計 245 100.0%

※設問3-3における、外出⾃粛期間中にリモートワークを⾏った回答者のみへの設問

3-4 美園地区周辺のリモートワーク⽤共⽤施設の利⽤希望
回答数 割合

ぜひ利⽤したい 63 12.5%
料⾦/サービス等によっては利⽤したい 144 28.7%
利⽤したいとは思わない 143 28.5%
わからない 87 17.3%
(仕事をしていない) 65 12.9%

計 502 100.0%
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キッズスペース付シェアオフィス等

託児付シェアオフィス等

⼀般の場所での⼦ども⾒守りサービス

⾃宅内別室での⼦ども⾒守りサービス

⼀時保育

オンラインベビーシッター

オンライン家庭教師

その他

51.9%

58.3%

67.0%

63.6%

58.3%

21.4%

53.4%

10.7%

9.2%

2.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

⽴地条件⾯

物理的環境⾯

通信環境⾯

衛⽣⾯

費⽤⾯(個⼈で負担範囲)

費⽤⾯(会社負担範囲)

利便性

サービス連携⾯(健康管理等)

サービス連携⾯(育児⽀援等)

事業⽀援⾯

その他

回答数 回答率
⽴地条件⾯ (駅の近く等) 107 51.9%
物理的環境⾯ (業務に適した室内環境･家具等) 120 58.3%
通信環境⾯ (セキュリティ対策含む) 138 67.0%
衛⽣⾯ (感染症対策の実施･徹底) 131 63.6%
費⽤⾯ (個⼈で負担できる利⽤料⾦体系) 120 58.3%
費⽤⾯ (会社で負担できる利⽤料⾦体系) 44 21.4%
利便性 (利⽤したい時にすぐ利⽤できる等) 110 53.4%
周辺サービスとの連携⾯ (健康管理など⾃⾝の働きやすさ) 22 10.7%
周辺サービスとの連携⾯ (育児⽀援など家族のケア) 19 9.2%
事業⽀援⾯ (ビジネスマッチング･事業相談等) 6 2.9%
その他 6 2.9%

有効回答者数 206 ─

3. 新型コロナ流⾏に係る｢働き⽅｣への影響
3-4-1 美園地区周辺のリモートワーク施設に対して期待する点

※設問3-4における、リモートワーク施設利⽤希望のある回答者のみへの設問
※特に該当する選択肢5つを選択

3-4-2 リモートワークをサポートする育児⽀援サービスの利⽤希望
回答数 回答率

キッズスペース付シェアオフィス等の共⽤施設 (⼦どもは同室) 11 22.0%
託児付シェアオフィス等の共⽤施設 (⼦どもは別室) 28 56.0%
近所の公園等の⼀般の場所で、⼦どもを⾒守ってくれるサービス 30 60.0%
⾃宅内の別室で、⼦どもを⾒守ってくれるサービス 7 14.0%
⼀時保育 13 26.0%
オンラインベビーシッター 1 2.0%
オンライン家庭教師 8 16.0%
その他 1 2.0%

有効回答者数 50 ─

※設問3-3-2における「家事や育児との両⽴」を問題点に挙げた回答者のみへの設問
※該当する選択肢を全て選択


